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A pártbizalmi szerepe 
a tagság aktivizálásában és nevelésében

Pártbizalmi mik lenni — komoly, felelősségteljes feladat. 
Ez azonban nem azt jelenti, hogy pártszervezeteink: vezetői 
túlzott követelményekkel lepjenek fel a párt bizalmiakkal 
szemben. A szocializmus építése hatalmas és sokoldalú fel­
adatokat állít a pártszervezetek elé; az. üzemi pártszervezetek 
az évi terv teljesítéséért folyó liare döntő szakaszába lép­
lek. a falusi pártszervezetek munkájának főkérdése. Iiogv a 
dolgozó parasztok, termelőszövetkezetek, gépállomások és ál­
lami gazdaságok dolgozói az őszi szántás-vetés időben való 
elvégzésével biztosítsák az országnak és maguknak a jövő­
évi kenyeret. Nagy és körültekintő munka a tsz-ben lévő 
egyes ingadozó tagok meggy ózé»e, megértetése annak, hogy a 
kormányprogranun — az egyéniekkel szemben — jóval több 
kedvezményt biztosít a tsz tagságának, melv szorgalmas jó 
munkával jobb életet teremthet magának és családjának.

Természetesen ezt a sokoldalú feladatot maga a párt­
szervezet vezetősége egyedül nem képes megoldani. Abban 
hogy minden dolgozó paraszt, tsz-tag megértse: az őszi mun­
kák el végzése, a fejlett agroteelmika alkalmazása elsősorban 
saját egyéni érdeke, — nagy szerep jut a pártbizalmiaknak, 
pártesoportoknak. A pártosonortok elsősorban a politikai lö- 
megmtmka megszervezésével hurcolnak a termelési tervek tel­
jesítéséért és azért, bogy az összes föld meg legyen művelve, 
— ami iránt helyenként bűnös közönyt tanúsítanak.

A párt csoport bizalmiak, de maga a jiárlcsojMirt vala­
mennyi tagja a tömegek között él. A pártcsoport tehát képes 
az. agitációs munkát a legmesszebbmenőén elvégezni, min­
denegyes dolgozó parasztnak, tsz-tagnak megmagyarázni a 
párt és kormány határozatainak jelentőségét. A púrlcsojiort 
jó munkája, a pártbizahni jó munkájától függ. Az, a jiárt - 
vsoport, amelynek élén tapasztalt vezető áll és rcndsz.eiesen 
megbeszéli a soronlévő feladatokat, valóban támasza a jiárt- 
bizottságoknak",'pártszervezeteknek.

Most, amikor oly sokszálú feladatot kell megoldani párt­
szervezeteinknek, minden kommunista, párttag jó munkájára 
szükség van. A párttagok aktivizálásában, a pártinunkában 
hatalmas a part csoportoknak, a pártbizalmiaknak a szerepe. 
A nagyobb létszámú alapszervezetekben a vezetőség nem 
tudja megállapítani egymaga, hogy melyik párttagnak, tagje­
löltnek milyen feladatot adjon. A pártcsoport és a bizalmi 
ismerheti legjobban a párteso port minden tagját. A párt bi­
zalmi első és legfontosabb kötelessége a tag- és a tagjelöl­
tekkel való egyéni foglalkozás, a kommunista nevelés. A 
pártbizalminak meg kell - osztani a munkát a pártesojiort 
tagjaival, pár [megbízatásokat kell adni a pártcsoport tagjai­
nak. sőt a jól didgozó párton kívülieknek is. A párt bizalmi 
ennek ismeretében javasolja a pártszervezet felé pártoklalásra 
a legjobban dolgozó tagokat. A pártcsoport legszorgalmasabb, 
legképzettebb tagjait népnevelő munkával bízza meg. A párt- 
bizalmi rendszeresen hívja össze értekezletre a pártcsoport 
tagjait, ahol beszámolnak a végzett munkáról. Falun ma kü­
lönösen nagy jelentősége van e kis kollektíva harci tanács­
kozásainak. A jövőévi kenyér biztosításáért nemcsak a párt- 
szervezetnek, hanem a pártbizalmiaknak is érezniük kell a 
felelősséget.

Az ellenség sokoldalú támadása elleni harc Iözében edző­
dik meg a cso]K>rt. A sokoldalú támadás visszaverésére sok­
oldalú harci eszközre van szükség. Éppen ezért e harci esz­
közök kidolgozásában a pártcsoport közös munkájára van szük­
ség. Az állandó bírálatra, önbírálatra a végzett munka felelt.

Legtöbb helyen azonban a pártbizalmiak nem töltik be 
ezt a feladatot. A tapasztalat azt mutatja, hogy a pártbi­
zalmiak vgyrészc még mindig annyi munkát tud csak ma­
gáénak, hogy széjjelosztja n párttagsági bélyeget. A párteso­
jiort és a párlbizaimi jó munkájának alajivető feltétele, hogy 
az alapszervezetek vezetőségei, titkárai megfelelően irányít­
sák a jiártcsoportokat. A helyes gyakorlat az, ha a jiárthi- 
za lm laknak a titkár tart értekezletet. Ezen ismerteti a párt­
bizalmiakkal a pártvezetőség határozatait, a pártbizaltniak 
pedig párt csoport értekezlet en továbbítják azt. A jó párttitkár

at.
mértét 
savai, tapa:

A jiártcsoport nagy támasza, a pártszervezeteknek. így 
is kell vele foglalkozni. Hozzásegíteni u jiárlcsojvortokat alt­
hoz, hogy elmélyítse kajvcsola tát a jiártonkívülickkel, komoly 
megbízatást adjon azoknak is, kijiróbálja harci készségükét, 
kéjiességeiket és ennek alapján előkészíti arra, hogy elérjék 
a nagy megtiszteltetést: a jiárt tagság címet. Ott élni a tö­
megben, nevelni a pártonkívülieket jiárttaggá — legszebb fel­
adat. Ezért nagy és megtisztelő jiártiiiegbizatáí púrtbizal- 
ininak lenni.
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grnmmot ai kérésén meg tudjuk valósítani, elhatároztuk, hogy mindnyájan resztveszünk a leiinelő- 
szuvelkeze.ek megszilárdításában.

I. \ altaljuk, hogy mind a 10 1 ermelőszövetkezetnel a betakarítást a minisztertanács ha­
tározata alapján a megszabott határidőre befejezzük. Ezeket a munkákat vontatókkal segítjük elő.

2« Az őszi búzavetést 5 nappal a határidő előtt befejezzük. A jövőévi több termés érdeké­
ben vetéstervünket túlteljesítjük, vagyis «00 kát. hold helyett 1600 kát. holdat velünk be. 1200 kát. 
holdon keresztseirosan vetünk.

3. X állatjuk, hogy az őszi mélyszántást batáridő előtt 3 nappal, vagyis 22-re befejezzük.
A munkát úgy szervezzük meg. hogy minden gépnél két műszak legyen. Erre biztosítjuk a muri- 
kaerut is.

^ gépállomás \ezctömege vállalja. 11ogy a munka jo megszervezésével, valamint a gé- 
pék jó kihasználásával az üzemanyag és alkatrészek csökkentésével 10 százalékkal csökken az ön­
költség.

5. A körzeti szerelők, valamint a műhely munkások vállal ják, hogy a traktorosokkal állan­
dóan foglalkoznak, segítik őket a szakmai oktatásban, hogy az erő- és munkagépeknél minél ke- ' 
vesebb legyen a műszaki kiesés.

Éves tervünket október 25-re teljesítjük. Ezzel bizonyítjuk be, Iiogv méltók vagyunk am» 
a címre: rA falu szocialista bázisa a gépállomás» és ezzel elnyerhessük pártunk és kormányza­
tunk bizalmát. Kovács Lajos igazgató, szabadkígyós! gépállomás.

Csaknem befejezték a trágyázást, vetik a búzát Csorváson
Ezévbcn 14 mázsa 30 kg-ot 

adott a búza a csot'yási >\örís 
Október« tsz-ben. Tavaly ősz­
szel a vetűszántás előtt trá­
gyáztak. október 20-ig került 
a fökthe a mag. A gazdagabb 
termés alapja a trágyázott, gon­
dosan előkészített talaj. és a 
korai" vetés.' Ezért igyekeznek 
most is a munkával. Ölven hold 
kereszlsorosan elveiéit őszi ár­

pájuk szépen zöldéi már, a 
30 soros \ ctógépből kedd es­
tig 30 holdon jiergelt a trá­
gyázott, ‘ gondosán eldolgozott 
magágyba a búza. A földjükön 
szántó traktor előtt éjjel tere­
getik szét a trágyát. Nappal 
kevés idő jut erre, hiszen 
szedni keli a cukorrépát, tömi 
a kukoricát. Tíz lag teregeti a 
trágyát éjszakánké.!t, a csopor­
tok naponként váltják egymást,

íniin'enkire nvolcnajionkéiil kö­
rül sor.

A »Vörös Oktober tsz j*él- 
üájál követi a község két má­
sik IcrmelősHövctkezelii és a* 
egyénileg dolgozó parasztok is. 
A velő- és mélyszántás előtt 
1433 .holdat trágyázlak meg, 
az előirányzatnak 31 százalé­
kát. A hél elején a község 
határában csaknem mindenütt 
megkezdték a búzavetést.

13 új községi kultúrház épül megyénkben
Ilékcs megye területén 31 kultúrotthon működik. Augusztus 20-án adták ál rendeltetésé­

nek a békéssámsoni kutúroUhout, ahol azóta élénk érdeklődés mellett tartják a természettudo­
mányos előadásokat, esténként sakkozással, olvasással töltik szabadidejüket a község dolgozói, 
szorgalmasan próbál kultúrcsoporljuk. A szarvasi kultúrollhon falán szeptember végére készült 
cl a község történetét ábrázoló nagyméretű pannó.

A meglévőkön kívül 13 új kuUúrházal kap még a megye, melyek közül a kisdombegyliází. l»é- 
kvssámsoni, relormáluskovácsházi, bibarugrai és muronyi már el is készült. Ezévbeu lelő alá ke­
ríti a többi is. A községek lakói társadalmi munkával segítik az építkezéseket. így csupán a dotubi- 
fíilósi kultúrotthon mimkálalainál eddig 15 ezer forintot takarítottak meg.

Akik seg itik Akik hátráltatják

a jövóevi kenyér biztosi Isi sail;
A dévaványai .-(tábor Aron» és a Dózsa.» ter­

melőszövetkezetekben már zöldet az ösziárpa- 
vetés s jól halad az őszibűza vetése is.

A sarkadi t Dózsa» tsz-ben is befejezték ha­
táridőre az ősziárpa vetését s a héten befejezik 
a búza velősét is.

A békési : Vörös Csillag» tsz ősziárpa vetését 
befejezte s 50 százalékát elvetették a búzá­
nak is.

A mezöbrrén.vl <Vj Étel» termelőszövetke­
zetben nein haliul megfelelően az őszi munka, 
nem igyekeznek határidő előtt befejezni i ve­
tést.

A gerendást <Uj Barázda» tsz tagjai sem 
tesznek meg mindent, hogy a jövőévi kenyér 
biztosítva legyen.

A gyomai «Előre» tsz tagjai komoly kárt 
okoznak magúknak, meg a dolgozóknak is az­
zal, hogy késleltetik a bűzavetést.

Kiosztották a jutalmakat az aratás-cséplési verseny győzteseinek
■ Október 4-én ünnepélyes ke­

retek között adták át a legjobb 
gépállomásoknak a nyári aratás- 
cséplési munkákban ele'rt jó 
eredményekért a jutalmakat. A sza­
badkígyós! gépállomás a csép- 
lésben országosan a legjobbal) 
közé került.. Tizenötezer forint 
pénzjutalmat kaptak jó munká­
jukért. Kincses Sándor, a gyu­
lavári gépállomás kombájnveze- 
tője és munkacsapata országo­
san a 10. helyre került. Jó mun­

kájukért négyezer forint pénz­
jutalomban részesüllek.

Mcgyénklíen a csép,őmunka- 
csapatok közötti versenyben az 
első helyet Galambos Imre gyo­
mai felelösvezető és munkacsa­
pata érte el. Nyolcezer forint 
pénzjutalomban részesültek. Má­
sodik lelt Fekete Ferenc felelős­
vezető, a dobozi gépállomás írak- 
toristája, munkacsapatával hét­
ezer forint jrénzjutalomban ré­

szesült. Harmadik Jakubjanszki 
György, a tótkomlósi géjiáltomá* 
felelős cséjxlővezetője, munkacsa­
patával hatezer forint jutalom­
ban részesült Negyedik Zahorecs 
János, a szarvasi gépállomás 
traktorislája, cséplőinuukac sapa- 
távnl ötezer és az ötödik helyen 
Mákos Viktória, a battonyai géj>- 
állomás felelős cséplővezetője, 
munkacsapatával négyezer forint 
pénzjutalomban részesült.
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A „Pravda“ cikke
a III. Szakszervezeti Világkongresszus előkészületeiről

Moszkva. (TASZSZ) A Becsben, 
október 10-éit megnyíló III. Szak- 
szervezeti Világkongresszussal 
kapcsolatban a «Pravda» közli 
P, Kazakov bécsi levelét az elő- 
készfilet eredményeiről. A cikk­
író megjegyzi, milyen nagy je­
lentőségű volt az első két kon­
gresszus a munkásosztály egysé­
géért folytatóit harcban, majd 
rámutat, hogy a III. Szakszerve­
zeti Világkongresszusnak az eddi­
ginél is nagyobb szerepet kell 
játszania a nemzetközi szakszer­
vezeti mozgalom fejlesztésében.

Nagy változások mentek végbe 
a népek életében a második nem­
zetközi kongresszus óla eltelt 
időben — hangzik a levél. —

Ezalatt az évek alatt jelentősen j haladó szakszervezetei a kcgycl- 
crősödölt a béke és demokrácia ! len üldözések és terror ellenére, 
tábora és vele együtt erősödött |megszilárdították pozíciójukat a
a haladó irányzat is a nemzet­
közi szakszervezeti mozga'omlian. 
A szovjet szakszervezetek tekin­
télye még nagyobb lett, nemzet­
közi kapcsolataik tovább bővül­
tek. A Kínai Népköztársaság 
szakszervezetei hatalmas erővé 
váltak, amelyek nagy hatást gya­
korolnak az ázsiai országok szak- 
szervezeti mozgalmára Az euró­
pai népi demokratikus országok 
szakszervezetei jelentős társadal­
mi erővé lettek.

A II. Szakszervezeti Világkon­
gresszus óta eltelt idő alatt a ka­
pitalista és gyarmati országok

tömegekben.
A munkások egyre világosab­

ban látják, hogy a szakadás az 
országok szakszervezeti mozgal­
mában s a nemzetközi szakszer­
vezeti mozgalomban csak a reak­
ciós köröknek kedvez s hogy a 
szakszervezetek elszigeteltsége a 
szakszervezeti mozgalom gyengü­
léséhez vezet, ezért azt a mun­
kásosztály ellenségei kihasznál­
ják. 'Ezért a jelenlegi szakszer­
vezeti mozgalom jellemző sajá­
tossága a munkásosztály fokozol! 
törekvése az akcióegységre. A

Dobi István távirata Wilhelm Pieck kéz
WILHELM PIECK ELVTARSNAK.
a Nemet Demokratikus Köztársaság elnökének:,

II E R L I N
Fogadja Elnök c'vtárs. baráti üdvözletemet abból az alkalom­

ból, hogy másodízben megválasztották a Nc.ne: Demokratikus Köz­
társaság elnökévé.

* Szívből kívánom önnek, bogy a Nemet Demokratikus Köz­
társaság felvirágoztatásáért és a német nép nagy céljáért, az egy­
séges, békeszerető, demokratikus Németország megteremtéséért 
folytatott szívós munkáját teljes siker koronázza.

DOBI ISTVÁN,
a Magyar Népköztársaság Elnöki-Tanárjának elnöke.

Hogyan segítem a levelezők munkáját?
Elmondta: Húzás elvtárs, a luagyarbáuhegyesi 

községi pártbizottság titkára
TI áront 

leni
Eleiül

hónappal ezelőtt 1 -l-1 
a község párltilkára : 

nem bízlak bennem -a!
cikkíró ezután emlékeztei azokra dolgozók, idegenkedtek tőlem.

Mozaikok a szovjet életből
A szovj.t tertfr.éizek új könyvei. A Szovjet Tudományos Aka­

démia Tölt 'iieítudományi Intézetében értékes műveket mndaznek 
sajt-) alá. Tavaly jelent meg az »Adalékok a földművelés tör- 
téiieléhez a Szovjetunióban« című gyűjtemény el-ő kötete. Idén je­
lenik inog a második és a harmadik kötet, amelyek összeül Utasá­
ban a I gutobln időkig résztvett uz elhunyt B. Grekov akadémikus. 
Most készülnek »A Szovjetunió iparosításai című dokumentumgyűjte­
mény ki'UliVáiu és befejeződtök két kötet »A Szovjetunió a népgazda­
ság hely reá'Utasának időszakában« és »A Szovjetunió külpolitikája 
a második világháború után« — ülőkés zitő munkálatai.

A Szovjetunió Forradalmi Múzeuma. 1024 május 9-éu nyílt
meg Moszkvában a Szoxjetuuió Forradalmi Múzeummá, amelynek 
gyűjteménye a kilewyenes éxéktől a Nagy' Októberi Szocialista 
Forradalom győzelméig terjodő időszaktól őriz, fontos dokumentu­
mokat. Gyűjteményében több mint 300.000 kiállítási tárgyat ta­
hi mik. A szovjet emberek sűrűn ajándékoznak a forradalom törté­
nő ée vonatkozó emlékekeket a múzeumnak. Az elmúlt másfél év 
alatt a múzeum ilyen módon közel 20.000 új kiállítási tárgyat 
kapott. A múzeum épületéhez jelenleg xíj szárnyat építenek.

A szövetkezeti ipar mérnökei. Közel 1,800.000 ember dolgozik 
az ipari szövetkezetek vállalataiban és műhelyeiben. A Szovjet­
unióban j lenreg 120.000 ilyen vállalat van Ezak készítik az új bú­
torok közel negyven százalékát, g konfekcióipar^ készitnjények 3/5 
százainkat, a kötszövöttáruk 40 százalékát és rengeteg más közszük­
ségleti cikket. A termelés kultúrájának rohamos fejlesztése érdeké­
ben Szövetkezeti Ipari Főiskolát létesítettek mérnök-technológusok 
és mémük-gazdászok kiképzése céljából. A hároméves főiskolai tan­
folyam liánom fakultására 160 hallgatót vettek fel.

Több cukrászárut gyártanak. Kazahsztán élulmiszeripari üzemei bő­
vítik az áruk választékát. Már eddig ezer tonnával több cukorkát, 
c »kofádét, süteményt, tortát gyártottak, mint tavaly. Az alma-atái, 
szemi-palatyinszki, csinkonti állami és szövetkezeti cukraszárugyá- 
mk kötszered érő növelték a legjobban keresett cukorkák, az »Úti«, 
»Sport« csokoládészeletek, a különböző fajta drazsék gyártását. Nagy­
inál tűkben megnövekedett a halva; vegyes gyümölcsíz és a mézeska­
lács gyártása.

a sikerekre, amelyeket a dolgo­
zók, az akcióegység mcgtercmte.se 
terén elértek, majd így folytatja:

A Itt. Szakszervezeti Világkon­
gresszus előkészítése szé'Cikörüen 
demokratikus jellegei öltött. Eb­
ben az előkészületben a szak­
szervezi ti tagok széles tömegei 
vettek részt. Az előkészületek fo­
lyamán úju l erővel imilalkozoil 
meg a világ dolgozóinak uz ak­
cióegységre irányuló hikes tö­
rekvése- Hatalmas áradatban ér­
keznek a jelentések a világ min­
den részéből a küldöttek válasz­
tásáról és a kongresszushoz inlc- 
zclt üdvözletekről. ÜvözLT és a 
világkongresszushoz való csatla­
kozásról szóló jeleni is érkezeit 
már kilencvenhat ország szak­
szervezeteitől, hetvennégy orszá­
gos szakszervezeti központtól, 
amelyek közül tizenhat nem tar­
tozik a Szakszervezeti Világszö­
vetségbe, valamint kétszázmgy- 
venöt szakmai és helyi szakszer­
vezettől, amelyek • közül kilenc* 
venegy1 nem tartozik a' Szakszer-

Hasonló volt a helyzet a leve­
lező elvi h saknál is. 1 la az 
fán találkoztam velük, csak kö­
szönlek, de nem szólítottak meg. 
Szokatlan volt számomra. Végül 
is kihalni kezdtem, mi lehet az 
oka, hogy visszahúzódtuk? Nem 
kelleti soká kutatnom utána. 
Tassy elvlárs, községünk legjobb 
levelezője elmondot'a: «Mindez 
azért van, mert félnek a level 
zők állói, ha bírálnak, valami 
bánlódásuk lesz.»

Ezekután minden levelezőt sze­
mélyesen felkerestem, elbeszél­
gettem velük munkájukról, pa- í 
nászaikról. Ahol csak lehetett, 
segítettem. Észrevették ezt a le­
velezők és a dolgozók is. Egyre j 
nagyol)!) bizalommal fordullak 
hozzám. Nekem ezek a megbe­
szélések igen hasznosak vo Luk. 
Sok tapasztalaira leltem szeri és 
mindjobban meggyőződtem arról: 
ha szoros kapcsolata,,v;an a, párt­

nő hígja a «Dózsa» termelőszö­
vetkezetnek, becsületes, jó dol­
gozó, ezen az értekezleten mégis 
azt mondotta: kilép a csoportból. 
Amikor megl.idlani, elbeszélget­

ni- ! lem vele is, férjével is. Az crcd- 
kö- meny: mindkelen bonImara.Inak 

I szövetkezeiben. De számos
olyan példát tudnék még felso­
rolni, amelyeket a levelező elv- 
lársak segítségével sikerüli meg­
oldani. Emlékszem, hogy a le- 
vclezöértekoz'cten Faragó elvlárs.

nak a levelezőkkel, akkor még | 
jobjian ejpiélyü.l a..párté; a lö- 
megka-pcsolat Így jobban kibon-

és

a Viharsarok Népe régi levelező­
je ezt ígérte.: «Igaz, hogy elha­
nyagoltam a levelezést, pedig, lelt 
volna miről írni.» Nemrégiben 
találkoztam vele és megkérdez­
tem lőle: Na, Faragó elvlárs ttf- 
jesílctlcd-e uz ígéretedet? «Még 
nem, — válaszo l! —, de hama­
rosan írok.» A beszélgetés után 
íigv éreztem, még több segítséget 
kell aiiiom a levelezők munká­
jához, hogy bizalommal közöljék 
a púit megyei lapjával, hogyan 
változóit meg pártszervezetünk 
munkája és szerintük, mit kel­
lene tenni, hogy a régi,, hibákat.

vezeti Világszövetségbe. Nyolc- az alulról jövő bíróiul
vauöt országban már löbb mint | levelezők, a dolgozók javaslatai' 
nyolcszáz küldöttel és megfigye
löt választottak meg.

Ezek a számok és tények arról 
tanúskodnak, hogy a Szakszer­
vezeti Világkongresszusra való 
előkészületei minden ország dol­
gozói saját ügyüknek tekintik.

A becsület, hűség jutalma
Apró kis gyerek leányka 

voll, mikor a Téglagyárba ke­
rült dolgozni. Mindössze 15 
esztendős. Testvérei egy-két 
évvel hamarabb kezdték a 
munkál, 13—14 éves korukban. 
Ez régen volt, akkor még 
púi tharcok dúltak az üzem­
ben, Böknék sisere hada azt 
hitte: minden marad a régi­
ben-

Tapp Judit édesanyja, ez a 
hatcsaládos özvegy pedig 
örült, hogy mégis kéri s valamit 
egyik, vagy másik gyerek.

Teltek a napok, múltak az 
évek, erősödött a mi győztes 
pártunk. Hol az egyik, hol a 
másik Papp gyerek lépett be 
a dolgozók élcsapatába, a párt­
ba. Judit két sógora is j>árt- 
tag-

»Én is szerelnék pártlag len­
nie — emlegette többször a 
kislány.

— Annak semmi akadálya 
biztatták övéi. Ha jól dolgozol 
és DISZ-ifi társaidat is jobb 
munkára serkented, egész biz­
tos, hogy téged is lelvesznek 
majd annak idején.

Judit megfogadta a jó ta­
nácsot. Igyekezett munkahe­
lyén jól dolgozni, minél töb­
bel termelni. Később mint 
DISZ-vezetőségi tag, még na­
gyobb felelősséget érzett a

termelés állandó növeléséért. 
Például, ha 110 százalékot ért 
el, akkor azon töprengett: ho­
gyan lehetne azt 115-re emelni. 
Mikor ezt is elérte, akkor a 
120 százalékos teljesítmény 
lebegett szeme előtt. Munka 
után megbeszélték, megvitat­
ták egymás között, ök a fia­
talok, hogy mit lehetne tenni 
a termelés emelése érdekében.

— Azonnal szólni a műve­
zetőnek, ha a prés nem jót 
dolgozik. Lehetőleg selcjtmen- 
tesen dolgozzunk. Jobb pár 
percet állni, amíg kis hiba van, 
mint esetleg órákat tétlenkedni, 
míg a nagyobb bajt kijavítják 
— így vélekedtek.

Ez év tavaszán nagy öröm 
érte Papp Jüdítőt. Ketlőszáz 
forint prémiumot kapott. Pár 
héttel ezelőtt a DlSZ-szcrve- 
zetben meg arról kezdtek be­
szélni, hogy Papp Judilot tag­
jelöltnek ajánljál:. Betöltötte 
már 18: évét és mindig jól 
dolgozóit, nemcsak a terme­
lési, hanem szervezeti és po­
litikai téren is.

Ezelőtt két héttel aztán be­
teljesülni látta életének egyik 
legszebb, legnagyobb vágyát 
Olt állt a taggyűlés elölt. Vugy- 
vagy. Hátha elkövettem olyan 
hibát, amiért csak nem ' lehe­
tek még tagjelölt?

<Xéha nagyon tmakrancos« 
vagyok. Ez komoly hiba. A 
mailkor is Liker Pál műve­
zető elvlárs alig tudóit meg­
győzni arról, hogy a mi bri­
gádunk selejtet csinált. Azt ál­
lítottam, hogy nem a mienk. 
Ezt tőlem, mint brigádvezetö- 
töl biztosan nem válla. Úgy 
kellett bebizonyítania, hogy mi 
csináltuk a selejtet. Én meg, 
csak tiltakoztam. Ez nemcsak 
helytelen volt, de azt is mu­
tatta: elbizakodott vagyok.
Kern akarom elismerni sem 
brigádom hibáit, sem a ma­
gaméi. Liker elvlárs biztosan 
elmondja ezt most a taggyű­
lés előtt> — töprengett magá­
ban.

El is mondta és /elhívta Ju­
dit figyelmét, hogy ezen mint 
lagjc'ú t minél hamarabb igye­
kezzen vá l t hln:. 0 megígérte 
és be is t irtja szavát.

Az 53-as présgépnél az ed­
diginél sokkal boldogabb és 
minden nap őntuila'.osabb em­
ber szedi cl a prés alól a 
nye 's cserepei■ Amellyel új la­
kóházak, iskolák, üzemek, üz­
letek, óvodák, napközi ottho­
nok tetejét fedik b * « szorgos 
munkáskezek.

Továbbra is jó. harcis konr 
munistz munkát Papp elviá s- 
nő! SZU LA IMRE..

' íüapján, a hibákul is könnyebben 
ki lehet javítani, tehát a «.párt 
harcos katonáit» mindenben és 
mindenkor támogatni kell. L'gy 

I érzem, ez a legfontosabb a leve­
lezők nevelésében.

pulikor tudomásomra juloll, 
hogy a Viharsarok Népe 

szerkesztősége icvelezőmcgbe izé­
ié1 l larl községünkben, elmentem 
minden levelezőhöz, kértem őkel, 
minél többen vegyenek részi, 
hiert a pártnak szüksége van 
építő bírálatukra. Ezen az érte­
kezleten még közelebb kerül, em 
a levelezőkhöz. Bátran elmondot­
ta egyik is, másik is, mi a pro­
blémája és mi az, amin vá’toz- 
talni kell. Deres Váz ülné elvtárs-

kijav tűik.'
> Rövid pár hónap atel meg- . 

szén Item én is a levele­
zést Úgy gondolom, ha még több 
dolgozó fogja kezébe a lo’.l .l. ük­
kor meg l ujjuk gyorsítani köz­
ségünk fejlődéséi is. Elhatároz­
tam, éli is Írok levelet, hiszen 
van miről Imi bőven, lgv a tin 
a levelezők is meggyőződte. I teli 
arról: szabadon írhatlak bármi-' 
röl, mert a pártszervez d nem 
gátolja level‘zcsi munkájukat. 
Mo:l káplánt meg a Viharsarok 
Népe szerkesztőségétől a Mun­
kás-paraszt levelezésiül szóló 
brosúrát. Először én tanulmá­
nyozom át, majd később ! a 
szovjet jxddit nyomán 
népnevelőéi'lekczlelen is ismerte­
tem. Úgy gondolom, ezáltal is 
szélesíteni tudom községünkben 
a munkás-paraszt levelezést.

Az Indiai Országos Béketanács felhívása

hoz, az ENSZ-közgyűlés nyolca- 
élik ülésszaka elnökéhez. A levél 
többek között ezt mondja:

«Soha nem volt nagyobb szük­
ség arra, mint most, hogy éber­
séget tanúsítsanak nnm törekvés­
sel szemben, amelynek az a cél­
ja, hogy lerombolja az Egyesült 
Nemzetek Szervezetének alapjait 
az ENSZ alapokmányának revi­
deál ása útján. Az Egyesült Nem­
zetek Szervezetének alapja a 
nagyhatalmak egy Eangúságának 
elve. Minden olyan törekvés, 
amely arra irányul, hogy ezt a 
tételt töröljék az alapokmányból, 
csak magának az Egyesült Nem­
zetek Szervezetének végleges 
pusztulására vczcthel.

Az indiai nép Imik abban, hogy 
ön minden befolyását és tekin­
télyét az ellen u baljós törekvés

Íjától.
Az Egyesült Nemzetek Szer­

vezetének nem lesz igazi nemzet­
közi szervezethez méltó ereje és 
hatalma mindaddig, amíg a Kí­
nai Népköztársaság meg nem kap­
ja az őt megillető helyet a Biz­
tonsági Tanácsban.

Az Indiai Országos Békelanács 
felhívja Vidzsaja Laksmi Pandi- 
tot, tegyen .meg mindent, ami tő­
le telik, hogy ismerjék el és ve­
gyék fel az EXSZ-bc a Kínai 
Népköztársaságot.

időjárásjelentés
Várható időjárás ma esti«: Felhőd (vo­

nulások, néhány helyen kiteld» eső. Mér­
sékelt északnyugati-északi szél. Erős éj- 
.szakai lehűlés, talajmeuti fagyo'-i. A nap­
pali hőmérséklet alig változik. V. rí utó 
hőmérsékleti ériékek az ország (erűidére: 
ma reggel egy—négy, délben tizenhárom 
—tizenhat fok közölt.
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A Pamutl 
ti

Nem dicsérik saját I 
Pamutszövő dolgozói,| 
minőségi gyártásról 
nyilván öndícsénet len 
nál többel beszél a b 
vcrsenytábla. A Painul 
gatósághoz tartozó 18| 
zül a legjobb minői 
cl és ezzel a serleg bi| 
do.nosai.

— Nem ment könnj 
séli Aranyi János cl 
üzem gyártásvezetője,

Megindult a vei

Augusztusban Mayer Al 
vezető terme érte el j 
eredményt, 98.5 százait! 
leiaberben ugyancsak | 
Zalákkal elsők lettek, 
zc'itelle Knyihár Gyöij 
mester 96.2 százalékod 
termeléssel.

A brigádok közöli lit] 
a legjobb eredményt | 
gresszusi» ifi-brigád cí 
kas Károly, a brigád il 
a napokban újból fclh| 
gozók figyelmét a 
akik ha hibát veszne! 
gépükön, máris szólna| 
negyedik negyedévben 
minőségi áru hagyja

Jól harcol a
Mezőberény köz 

retes munkát. Ezek 
I eadásál. Utána a tő 
leli a !legyűjtés jelel 
pölt ajándékba. A k| 
kezet már 100 százalék 

Az egyénileg d<] 
Hugyecz Pál, meg a] 
raszt sincs a községi 
lelte volna. A jó felvill 
mies begyűjtési álland| 
hátralékos se legyen.

400 ekj
cukorrépa-csokj

bemutatásé
A Mezőhegyes! Oukora 

gazdaságában szombaton | 
(songrád megye járási 
link, pártszervezeteinek,
1 e őszével kezet elnökéne,
«'hegyes! állami gazdasl 
' Tezohegycsi Gépjavító I 
x ezetőinek jelenteiében 1 
he az új egyetemes, ni 
nikorrépaesokrosíló, sarq 
sárközi kapálógépet. Ezt 
kegy esi Cukorgyár 
Emődi Ferenc gépcsztel

1200 pár női re] 
az évben a

A békési Cipész KI 
Az általuk készített cipői 
suti is-

— A mull héten, vilI 
renc elvtárs, a KTSZ eins 
kési áruházba és néhány [ 
lelője máris jött:

— Mind elfogyott, 
bit is. Gyorsabban dolgoz^ 
amennyit el tudnánk 
dolgozóinak.

A nemrégen 249 50 fői 
forintba kerülnek. Ebbe\ 
cipőt készítenek a KTSZ 
tájukat mind a negyven 
dolgozók közül Kiss Pál I 
akad más munka is, köz\ 
elszakadt lábbeliket. De 
javítások minőségére, ifi 
munkát. Azóta együtt ívű) 
bálkozotl már azóta, de

— Gyere vissza és 
Hát visszajött és ma eg 
és főbb cipőt készitsenel

WmmMä
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B Pamutszövő dolgozói a minőségi gyártásban 
továbbra is elsők akarnak lenni

Köszönjük, hogy tanulhatunk

Nem dicsérik saját magukat a j minőségei hónapról-hónapra j.v 
Pamutszövő dolgozói, amikor a vitsuk. Igen nagy vita folyt köz­
minőségi gyártásról beszélnek, i tl-lnk, a műszakiak közöli de a 
inilván öndícséret lenne. De an- , . ... . .
mil többel beszél a bejárat «lőlü í j','0*” ’,s a ,'’ln,,st'tl
versenytábla. A Pamutipari Igazai m=8J.aVÍtúSa <rdc,ié^„ De vé- 
ga lósághoz tartozó 18 üzem kö- j 8*“ 18 megértettük valamennyien 
zül a legjobb minőséget érték ,:l m,nös^8i termelés jelentőségét, 
el és ezzel a serleg büszke tulaj- j A népnevelők és a szakszerve- 
ilonosai. ; bizalmiak pedig megmagya-

— Nem ment könnyen — me-1 rázták a dolgozóknak, hogy «mi­
séli Aranyi János elvtárs, az { kor mint vevők megyünk az üz- 
üzem gyártásvezetője, — hogy a 1 leibe, mi is a jó árut keressük.

Megindult a verseny a legjobb minőségei gyártó 
üzemrész címért

kielen mégis Augusztusban Mayor András mti- két. Korcsok Jánosné gépén hét-
csoport hol. vezető terme érte el a legjobb fűn Vállókerekcl kellett cserélni
vMix'szvlv !- eredményi, 98.5 százalékkal. Szép- mindjárt a műszak megkezdéseis Az ered- tir.itrerbcn ugyancsak 90 3 szá- ul:m, hogy a kívánt sűrűség meg-

kntmura.lnak zalékkal elsők lettek, de megkö- legyen. Az elmúlt 3 hónapban a
De számos ítélte Knyihár György terem- «Kóngrcssziisb-brigád 101.3 szá-még 1 im 4cr 96.2 százalékos minőségi zaléki’a telj esi lel te normáját és1‘VvitVi') vív- [ termeléssel. 98 százalékban termelt elsőosz-került tilt A brigádok között hónapok óta Iá tyű árut. A brigád tagjai közül[hogy a 1 ■- a legjobb eredményt a «Kon- Dudás Olga és Kockás Margit
ra^n v x in s. gresszusi» ifi-brigád éri el. Far- J03 százalékra teljesí lel lék har-Li levelező- kas Károly, a brigád művezetője madik negyedévi tervüket 99.4 és[hogy ciha- a napokban újból felhívta a dől- 991 százalékos minőség mellett|i. pedig 1 1 gőzök figyelmét a minőségre, Mindketten élenjártak a béke-
fs vmvvgih 1 akik ha hibát vesznek észre a kölcsön jegyzésben is. Fele fize-
1 megkérd /- gépükön, máris szólnak, hogy a tűsüket jegyezték. A «Kongrcsz-I elvlárs ' 1- negyedik negyedévben minél több szusin-brigád most a negyedikId. 1' -Vég
1 uun.i-

minőségi áru hagyja el üzemű- negyedév első hónapjában is jó

eredményeket ér el. ötödikén Ulti, 
G-án 1022 százalékos teljesít­
ménnyel dolgozlak.

Most, amikor megkezdték a Pa- 
inulszövő "dolgozói október havi 
tervük teljesítését, továbbra is 
vigyáznak a minőségre. Elsején 
Ü9.5, 2-án 98.7 százalékban ter­
meltek clsőoszlályú árul.
Továbbra is meg akarják 

tartani az első helyet
a Pamutipari Igazgatóságon be­
lül a minőségi gyártásban. Ezért 
a brigádok munkáját azzal is se­
gítik a műszakiak, hogy heten­
ként összejönnek és megbeszélik 
a feladatokat a minőség meg­
tartása érdekében. Mindig talál- 
nak javítanivalót. Az elmúlt 
szombaton Dénes Mihály szövő- 
dcvczclö elmondotta: vigyáznunk 
kell az olajozásnál, mert a nagy 
olajozóból lecsorgoll olajat a ve­
télő behordja az árura és pisz­
kos lesz. Jólenne kisebb olajozol 
használni. Intézkedés történt a 
javaslat alapján, hogy hal kis 
olajozol szerezzen be az üzem, 
hogy ezzel megszüntessék ezt a 
hiányosságot Ezután sorra mon­
dották el" "a többiek is javasla­
taikat, bog)7 minél több jobb- 
minőségű árut biztosíthassanak a 
negyedik negyedévben is.

.4 szári usi Ont ö- 
rési Technikum má­
sodéves tanulói a 
tanén kezdetem hó­
nom heten gazdasági 
Olfikoi lati munkál 
kezdtek a bikazugi 
tangazdaságban. A 
gazdaság kisél tel! és 
nagyüzemi telepből 
áll. Ennek u gyakor­
latnak a főcélja: a 
tanulók már az isko­
lában megszerzik azt 
a sza!. tudást, ami 
e< U korszerű guzda- 

\ sáy vezetéséhez szük- 
\ séges. így biztosítva 
lesz az, ha kikerül­

nek négy év után az 
iskolából. az életben 
is meg tudják állni 
helyüket. A tanulók 
bi igád vezet 6i szolgá­
latot is teljesítenek. 
Nagy feladut áll a 
brigád vezető': előtt: 
munkába kell állíta- 
ni a tanulókat, el­
lenőrizni őket, fe­
gyelmet tartani és a 
gazdaságii. m és zielt 
h baki ót beszámolni. 
Eddig a tanulók részt 
vittek: a tengeritö­
résben, lakarmány- 
lépaszedésbsn, búza- 
vetésnél, rizscséplés.

nél és vágásiad, kí­
sérteti növények 
mogulnak szedésé­
ben. A tanulásunk­
hoz fontos a ryjkor- 
lati munka, mert 
íg!l hidunk u leg­
több lapavzt.latra 
sze't lenni. Az iskola 
hallgatói a tanulási 
tehetőséget ezúton 
köszönik meg p,ár­
iunknak és kormá­
nyunknak.

Plesovszti Kuhdui 
Szánni, öntözési 
Technikum II. éves 
hallgatója.

Gyorsítsák meg a földművesszövetkezelek 
az őszi kapásnövények begyűjtését

Jól harcol a mezőberényi begyűjtési állandóbizottság
a tervek teljesítéséért

Mezoberény községben a begyűjtési állandóbizotlság tagjai közül többen végeznek Jelkiismc- 
retes munkát. Ezek között van Borbánv Mihály is, aki elsőnek teljesíti mindig mindenből 
leadását. Utána a többi egyénileg dolgozó' paraszt között végzi felvilágosító munkáját, ismer­
teti a begyűjtés jelentőségét. Pontos, jó teljesítésé irt és felvilágosító munkájáért néprádiót ka- 
l>oU ajándékba. A községben a tcngcribegyüjtés 21 százalékos. Az »IJj, Elet» termelőszövet­
kezet már 100 százalékig, a »Petőfi« tsz 40 százalékban teljesítette tcngcrilteadásál.

Az egyénileg dolgozó parasztok sem maradnak cl. Orosz István, jf}.,. Szqkolai,, János,
1! ugye ez Pál, meg a többiek Is becsülettel teljesítették • beadásukat. Egyellen-cgyi dolgozó pa­
raszt sincs a községben olyan, — aki már letörte tengerijét — é; beadását nem teljesí- 
:ette volna. A jó felvilágosító munka mindig meghozza eredményét. Éppen ezért a községi ta­
nács begyűjtési állandó bizottságának tagjai mindent meglesznek, hogy Mezőbcrény községben egy 
laitralékos se legyen.

400 ember munkáját elvégző
cukorrépa-csokrosító, saraboló kapálógép és répakiemelő kombájn 

bemulalása a Mezőhegyesi Cukorgyár célgazdaságában
A Mezőhegyesi Cukorgyár cél- ! 

gazdaságában szombaton Békés cs i 
(..-ungrád megye járási tanácsai- : 
nak, pártszervezeteinek, több tér- ■ 
i c ő»zöxc;kezet elnökének, a mc- 
' "hegyesi állami gazdaság és a 

’ezohegvesi Gépjavító Vállalat 
xezetőinek jelenteiében mutatták 
he az új egyetemes, nyolcsoros 
rukorrépacsokrosító, saraboló és 
- .irközi kapálógépet. Ezt n Mcző- 
1.egyesi Cukorgyár dolgozói:
Ej midi Ferenc gépésztechnikus,

A kalászosuk után az őszi ka- 
pásnövények begyűjtése szintén 
nagy jelentőségű feladat, úgy u 
Tcrménytorgalmi Vállalatnak, 
mint a földművesszövetkezelek­
nek.
/ Ennek sikeres, gyors lebonyo­

lítása hozzájárul a korínán yprog- 
ratnin megvalósításához, dolgo­
zó népünk árszínvonalának 
gyors emelkedéséhez.

Megyénkben a földiníívcsszö- 
velkezetek általában nem (ár­
tották szem előtt a begyűjtés gyors 
és zökkenőmentes lebonyolítását. 
Például Lőkösházán a naprafor­
gót napokig azért nem vették 
át, mert tengeriál vétel volt. Gsa- 
nádapácán megfordítva, najjokig 
nem vették át a tengerit, mert 
napraforgót gyűjtöttek be. Ha­
sonlóan vontatott, lassú a ter-

ményálxé el több más szövetke­
zetnél is.

De hiányosságok vannak a 
földmű ve-szövetkezetek és köz­
ségi tanácsok összem ü ködéséljen 
is, a tárolóhelyiségek biztosítása, 
valamint a szállítás gyors lebo­
nyolítása terén. Például Magyar- 
bánhe.gyesen nincs megfelelő 
szükségraktár, vagy Geszten a 
lerményelszállílás rendkívül 
vontatott.

A járási szövetségeknek, va'amint 
a fökl nííve szövetkezeteknek fel­
adatuk, hogy ezeket a hiányos­
ságokat a legsürgősebben kikü­
szöböljék, biztosítsák a folyama­
tos, gyors lerményálxé élt és ne 
gátolják dolgozó parasztságunkat 
az őszi betakarítás, szántás-ve­
tés munkájában.

Itudiiyánszki Bein rcpaspccinlisto, 
Eműdi Albert főgépész, Jánosi 
József géplakatos, dr. Vitai Já­
nos osztályvezető közös munká­
val készítetlek.

Az új munkagép egyidejűleg 
csokrosít cs saruból, vagy csak 
sarabol, vagy snrabol és mélyka­
pálást végez. Előnye, hogy a cu­
korrépához hasonló sortávolságú 
növények ápolási munkáira, vala­
mint burgoiiyatöllögetcsrc is hasz­
nálható. Ez a munkagép 400 cm-

1200 pár női regattacipő készül még ebben 
az évben a békési Cipész KTSZ-ben

A békési Cipész KTSZ dolgozói igen jó munkál végeznek. 
Az általuk készített cipőknek nagy keletje van Békésen, de má­
sutt is-

— A múlt héten vittünk 60 párat — mutatja Tövisháti Fe­
renc elvtárs, a KTSZ elnöke a jóminősé,ü regit‘ac:pő':el — a bé­
kési áruházba és néhány nap múlva Deák János, az áruház ve­
zetője máris jött:

— Mind eljogijoll, amit a múltkor vittünk, vinnénk a töb­
bit is. Gyorsabban dolgozzatok . • • Nem győztök annyit készíteni 
amennyit el tudnánk adni ezekből a cipőkből a környék 
dolgozóinak.

A nemrégen 2k950 forintos női cipők az árleszállítás óla ISO 
forintba kerülnek. Ebben az évben még 1200 pár női regatta- 
cipőt készítenek a KTSZ dolgozói, ezért végzik szorgalmasan mun­
kájukat mind a negyvenen, Nagy Sándor, Nyíri Sándor, a női 
dolgozók közül Kiss Pál Jánosné is a többiek. Természetesen 
akad más munka is, közben meg kell javítani a megkopott és 
elszakadt lábbeliket. De itt is jó munkát végeznek. Vigyáznak a 
javítások minőségére. Még 19h5-ben kezdték meg közösen a 
munkál. Azóta együtt vannak. Igaz, Nagy Gábor másutt is pró­
bálkozol! már azóta, de hazahozta a szakmája iránti szeretet.

— Gyere vissza és dolgozzál közöttünk — mondották neki. 
Hál visszajött és ma együtt igyekeznek azon, hogy minél több 
és jobb cipőt készítsenek.

ber munkáját kifogástalanul vég­
zi el, tíz óra alatt 42 holdat 
munkál meg.

Bemutatták meg Emődi Ferenc 
cukorrépaszcdő-kombájn újítá­
sát, amelyre két előhasító tárcsát 
szereltek, ez kiássa, kiemeli, ösz- 
szeszedi és csomóba borítja ki a 
cukorrépát. A sikerült bemutató 
részvevői egyöntetűen azt állapí­
tották meg, hogy az új talál­
mány és a kombájnnál alkalma­
zott újítás széleskörű alkalmazása 
mezőgazdasági termelésünk meg­
erősödését, emelését szolgálja és 
hozzájárul a munkaerőhiány meg­
szüntetéséhez.

öze József, a mezőhegyesi ál­
lami gazdaság igazgatója arra 
kérte a tanácsok jelenlévő veze­
tőit, hogy juttassanak cl hatá­
rozatot a felsőbb szervek felé, 
hogy az új Találmányt és újí­
tást tömegeden bevezessék. A hoz­
zászólásokban szóbakerült az is, 
hogy a cukorrépát a legtöbb he­
lyen gondatlanul, gázosán szedik, 
nem alkalmazzák n Jarmosenkó 
fele fejelést. Ez súlyos kárt okoz 
cukorgyártásunkban. Veszélyez­
teti jövőévi cukorrcpatermelcsün- 
ket az is, hogy az idén sokhe­
lyen nem készítik elő a jövőévi 
cukorrcpaterületeket. Nem trá­
gyázzák és az őszi mélyszántást 
a gépállomások nem végzik cl 
kellő időben. A jelenlévők meg­
fogadták, hogy felv i'ágosító mun­
kával harcolnak a cukorrépa alá 
történő munkák gyors elvégzésé­
ért.

KULTURÁLIS HÍREK
A Híradó és Dokumentum filmgyár technikai ismeretterjesztő filmekkel se­

gíti n dolgozok szakmai .Ismereteinek elniélyilóvét,.
Nagy- sikere voll az .öurakodásos fron Hej lés. című kisfilnmek, amelyet kö­

ze lizczer bányász tekintett meg. Az ország minden kohászait üzemében" bemu- 
aitak az .Előre martinászok, cím« és a .Pörgetett acélöntés, - című oktató 

filmeket. Az ország minden megyéjében bemutatták az aratást munkák idején 
A »Harcban minden szem gabonáért» című filmet.

■
A napokba,, jelent meg a Szikra kiadásában Köszev .Jugoszlávia a visszaállt- 

tolt kapitalizmus országa, emui brosúrája. Köszev új brosúrája a legutóbbi 
években napvilágra került új adatok felhasználásával ismét vázolja a Tilo- 
Rankovics-csoport óljának legfontosabb szakaszait.

Ugyancsak a napokban jeleni meg a Szikra kiadásában Remizov-Mihajlov 
«Sarga szakszervezeti vezetők áiarc nélkül, című könyve.

■
A Magyar Tudományos Akadémia a nagy külföldi érdeklődésre valoMckln- 

tettcl második kiadásban is megjelentette Riezz Frigyes és Szőkefaivi-Nagy héla 
Kossuth-dljas tudósok .Lcconds 1) Analyse Funclionelle. című könyvét. A szer­
zői; a mű második kiadásának egyes fejczciril átdolgozták. A két világhírű ma­
tematikus munkája iránti érdeklődést mutalja, hogy könyvükéi a Szovjetunióba» 
és a Német Demokratikus Köztársaságban is kiadják.

A köröstarcsai „Béke44 tsz tagjai 
nem akarnak nagyobb termést elérni?

A köröstarcsai «Béke» tsz tag­
jai 492 hold szántóterületen gaz­
dálkodnál;. Most az ősziek bc- 
takqrítását végzik, 74 hold ten­
geri törését megkezdték, ugyan­
csak 18 hold cukorrépa szedé­
sét is hamarosan megkezdik. Hu­
szonhárom hold napraforgó ter­
mése, 3 hold dughagyma termése 
már be van takarítva. A 12 hold 
rostkender is elszállításra vár.

A Irclakarítás mellett lassan 
halad a vet,»szántás és a vetés. 
A velőszántási mindössze 15 
holdon végezték el idáig. Vetve 
pedig csak 3 és félhold takar­
mánykeverék van. Októberben va­
gyunk, az idő gyorsan halad, 
sürget a vetőszántás és a vetés 
is. Hégi tapasztalat, hogy ha a 
korán földbe kerülő mag gyor­
san kikel s a vetés megerősöd­
ve, elbokrosodva várja a telet, 
több lesz a termésünk is, 2—3 
mázsával tő bt) búzát, ősziárpát 
takaríthatunk be holdanként Ha

például a «Béke» termelőszövet­
kezet Í50 hold búzát vet, a korai 
vetéssel 4 és fél vagonnal szapo­
rítják jövőévi kenyérgabonájukat.
Többet oszthatnak cgy-cgy mun­
kaegységre. Ha viszont elkésnek 
a vetéssel, kevesebb remény van 
a jó termésre. A kései vetéshez 
10 15 százalékkal több velőmag 

| kell, még így is ritkán, egyenlőt­
lenül kel ki a növény, nem tud 
kellően megerősödni, nyilván ki­
sebb lesz a termés is.

A termelőszövetkezet tagjai a 
kései ve léssel elsősorban magu­
kat csalják meg, mert jó néhány 
vagon búzával kevesebbel oszt­
hatnak ki. De megcsalják az or­
szágot is, mert a kevesebb ter­
méssel akadályozzák a kormány1- 
programin megvalósulását, jó 
leime, ha elgondolkoznám k ezen 
a termelőszövetkezet lagjai és rö­
vid időn belül gyorsan végezné­
nek az ősziek elvetésé , el, ezt meg­
előzően a vctőszánlással.



V. könyv az amerikai jogélet fasizálódásáról ad képet. Foglalkozik a komiuu« 
niitaelleues perekkel, az amerikai legfelsőbb bíróság szerepével a fasizálodás 
terén, a különböző vizsgálóbizottságok működésével, amilyen az Amerikacllc- 
ues Tevékenységet Vizsgáló llizottsűg, a lóként közszolgálati alkalmazottakat újra 
és újra vizsgáló «hüségbizottságokkaL, a néger nép elnyomására szolgáló jogi 
eszközökkel, a külföldiekkel szembeni rendszabályokkal, különösen a deportálással. 
Ismerteti a kommunisták és más haladó elemek ellen alkalmazott törvénye­
ket. 250 lap, ára fűzve 19.50 Ft.

Révai Tibor: Az ügyvéd a népi demokráciában
A mű al ügyvéd feladatait világát ja a népi demokratikus államban. Vá­

zolj» ar ügyvéd kötelességeit, ismerteti az ügyvédség szervezetét a Szovjet- 
tmióbau és a népi demokratikus államokban. 7ő lap, ára fűzve 7.ól Ft,

Gazda Mihály: Építőipari emeló'munkák
A könyv ismerteti a nehéz einelúsek, .mozgatások anyagait, szerszámait, 

gépeit és ezeken keresztül a legegyszerűbb fogásokat, a legkomplikáltabb és leg- 
súlyosabb emeléseket. Az ismertetés az építőipari kivitelezés minden mozzanatát 
érinti sok ábrával, mérési, számítási táblázatokkal. 97 lap, ára fűzve 18 bt.

OR
A megyei bajnokság döntői

Ebben az évben a megyei labdarugó- 
bajnokságot a Megyei TSB két csoportban 
rendezte, meg. A két- csoport első helye­
zettje közölt dől el aztán, hogy melyik 
csapat nyeri cl ltékés megye 1953. évi 
‘.»ajnoka címet és ezzel az NB II. osztá­
lyozó mérkőzésen való indulás lehetősé­
gét.

A vasárnap megrendezésre kerülő utol­
só forduló már nem változtathat a két 
csoport bajnokságán, hiszen a «Kullch»-

csoportbau az orosházi «Dózsa*, míg a 
«Ságvárii-csoportban a békéscsabai «Dó­
zsa» jelentős pontkülönbséggel lőtt első.

A megyei TSR Lalniarugó Társadalmi 
Sportszövetsége már meg is cjtoUo a két 
első helyezett csapatok közötti döntök 
sorsolását, mely szerint az-első találko­
zóra október 18-án, Orosházán kerül 
•or, míg a másik tnlátkoz i Békéscsabán 
lesz október .25-én.

A Sportszövetség fegyelmi határozatai
A megyét TSB mellett imikodö labda­

rugó társadalmi sportszövetség fegyelmi 
bizottságának határozatai:

Az augusztus 9-én lejátszott Csorvás— 
Végegyháza megyei bajnoki mérkőzést 
a fegyelmi bizottság megsemmisíti és an­
nak közős rendezésben való újraját­
szását rendeli el Csorváson, október 
18-án.

A szeptember 20-ról elmaradt Szarvasi 
Traktor—Csonási Traktor megyei baj­
noki mérkőzés új időpontját a pályavá­
lasztói jog meghagyásával október 25-re 
kitűzte.

Október 4-ről elmaradj Flpk-t-Safkad 
ifj. iwijnoki mérkőzés két. pontját 0.0 gól- 
aránnyal Sarkad javára írta.

A B- Petőfi—O. Kinizsi ifj. mérkőzés 
két pontját a Kinizsi meg nem jelenése 
miatt 00 gól arái myat a B Petőfi javára

Didi András, B. Petőfi játékost a 73. 
paragrafus C-, g. pontja alapján egy so- 
ronkövetkezv bajnoki mérkőzéstől el­
tiltja;

I Horváth Mihály, Orosházi Kinizsi já- 
I tékost a Fegy. Szab. 73. paragrafus, 
j d, d pontja alapján a játéktól 1933. ok- 
j lóber 5-töI december 31-ig eltiltja;

Szító György békésszentandrási já- | 
lékost sportszerűtlen magatartása miatt 
megdorgálja;

Horváth István tótkomlós» játékost I 
sportszerűtlen magatartása miatt mvgclor- | 
gátja;

Uhrin Pál, B. Agyagipar játékost spuri- | 
szerűden magatartása miatt megdorgálja, i 

. Uhrin János, p. Agyagipar játékost a : 
Fegy. Szab. 73. paragrafus c, d pontja 1 
alapján a játéktól 1933 december 31-ig 
eltiltja;

Trippe Tibort, az Orosházi Építők já­
tékosát sportszerűtlen magatartásáért 
megdorgálja;

Fcrcnczl István újkígyós! játékost 
sportszerűtlen magatartása miatt szigo­
rúan megdorgálja;

Szelezsán Vitályos, B. Tatarozó já­
tékost sportszerűtlen magatartása miatt 
szigorúan megdorgálja.

11.30 Népi zenekar. 12.13 Hangleme­
zek. 13.00 Részletek Fali I.eó operett­
jeiből. 13.30 Pénzúgytírzeneknr. 14.13 Ál­
lami vállalatok hírei. 11.20 Előadás. 11.30 
Uj életünk dalaiból. 13.30 Hangleme­
zek. 1G.00 Mese... 10.30 Táuczcne. 17.10 
Rádió, válaszol levelekre. -17.30 Hang­
lemezek. 18.10 Szövetkezeti híradó. 19.00 
Hangos Újság. .20.00 Hírek. 20.13 Kállai 
kellős. 22.20 Hanglemezek.

Pető/l Kádló
7.35 Reggeli muzsika. 3.23 Hat magyar 

parasztdal.* 8.35 Rádió kisegyüttese. 9.20 
Iskolások műsora. 10.10 Hanglemezek. 
10.30 Opcrcttrészlelek. 11.00 Fiatal írók 
művel. 13.00 Hangverseny. 13.50 Tíz perc 
közgazdaság. 10.00 Tanuljunk énekszóra 
oroszul. 10.20 Mindenki operája. 17.20 
Népzene. 17.19 Híradó. 13.00 Szív ltüldl. 
14.45 Sporthiradó. 19.00 Magyar szerzők 
műveiből. 19.30 Az épülő kommunizmus.

A gtukd járási labdarugó bajnokság j 
október 4-én Iejál*70tt mérkőzések ered­
ményei:

FelsGnyomásl FSK—Lfíkűsházi FSK 0:1 
Vízgazdálkodás—Kétegyházi FSK 5:1 
Szpártakusz SK—Telekgerendás 11:1 
Dobozi F’SK—Építők Ili, az utóbbi 

uem jelent meg.
Ifjúsági:
Felsőnyomási ifi—Lőköshúzi ifi 4 0 
Traktor ifi—Kétegyháza 4:0 
MTH ifi—Újkígyós, az utóbbi nem 

jelent meg.
Dobozi Ili—Szabadkígyós! ifi, az utóbbi 

nem jelent meg.

NB II* Dell Csoport állása:

Október 10-én este fél 8 órakor Kor- 
' nejcsuk: «Ukrajna mezőin.. (Jászai.)

mozi
PARTIZÁN FILMSZÍNHÁZ, Orosháza. 

Október 8—21: «Királylány • feleségem.»
BÉKE FILMSZÍNHÁZ, Orosháza. Ok­

tóber 8—10: cB-figy.»
PETŐFI FILMSZÍNHÁZ, Gyula. Ok­

tóber 8—10: i Mit reá Kokor útja.»

1. Izzó 23 17 6 - 54:1G 40
2. Légierők 22 13 6 3 42:12 32
3. Bp. Fluff 23 12 G 5 39 .27 30
4 Bp. Szikra 23 11 G G 32:23 28
5. Bp. Dinamó 23 9 7 7 33:31 25
G. Békéscsaba 23 11 3 9 32.34 25
7. Orosháza 23 7 8 8 28:30 22
8. Sz. Pel út i 23 7 8 8 31:38
9. Kőbánya 23 G 7 10 24:31 19

10. Kecskemét 22 7 5 10 22:29 19
11. Szegedi Lók. 23 7511 27:37 19
12. Szolnok 23 5 8 10 33:42 18

Cegléd 23 0 0 11 25:40 18
14. Gyula 23 0 5 12 20:31 17
15. Risk nnf 23 5 G 12 33:41 K»
1G. Makó 23 4 8 11 23:45 1G

K fizeglialiiU
álláaa fűi«

járási labdarugó bajnok-
-uilvarnlalt n,■! .

A Megyei Testnevelési és Sportbizott­
ság ez évben először írta ki és ren­
dezte meg a megyei «Béke Kupa» sport­
lövő csapatversenyt.

A bajnokságéi a megye egész területé­
ről 13. csapat nevezett be. Sajnálatos 
Riódon a benevezett csapatok közül Igen 
sok csapat menetközben lemorzsolódott, 
így a versenyben végig a csabai és orosházi 
«Dózsa», Békéscsabai Ruhagyár, Szarvasi 
Postás sportkörök • lövészcsapatai vetlek 
részt. Míg később a Mezőberényi Szö­
vőgyár csapata kapcsolódott a ver­
senybe.

A «Béke Kupa» sportlövő csapatver­
seny fordulói sorún a rendszeresen lövő 
csapatoknál komoly fejlődés mutatkozik. 
Elsősorban a Szarvasi Postás és a Bé­
késcsabai Ruhagyár csapatainál. A fej­
lődés megmutatkozik abban; hogy ezen 
fcsapatok a rendszeres versenyzéseken 
hélröl-hétre jobb csaputátlagot lőttek. A 
jövöévi «Béke Kupa» versenyek szervezé­
sét a SZUSZ-szcrvfzctekkél karöltve, job­
ban kell szorgalmazni, annál is inkább, 
mivel ezen versenysorozatok igen alkal­
masak arra, bog)- a sportlövők állandóan 
versenyben legyeitek.. Továbbá á ver­
seny jellege folylán igen kevés költséggel 
járó rendszeres foglalkozási biztosit va­
lamennyi lövész szakosztály részére.

A megyei «Béke Kupa» sportlövő csa­
patverseny állása a kilencedik forduló 
után pontarányban:

1. Békéscsabai Dózsa 8 8------1G
2- Orosházi Dózsa 8 7 — 1 14
3. Szarvas! Postás ß G — 2 12
4. Békéscsabai Ruhagyár 8 5—3 10
5. Füzesgyarmat 9 2—7 4
G. Szeghalmi Traktor 9 1—8
7. Szeghalmi SZUSZ 9 1—8
8. Mezőberényi V. Lobogó 7---------7 —
9. Békéscsabai MAY 9----------9 —

10. Vésztői MAY 9 — — 9 —

Az egyenlő ponlszúmmal rendelkező 
csapatok helyezési sorrendjének megál­
lapításánál az egyes csapatok everseuyen- 
kcnll összesített köregységél vették figye­
lembe és a jobb köregységgel rendelke­
zők kapták a magasabb helyezést.

A megyei «Béke Kupa» sportlövő csa­
patversenyben még hátralévő versenyek 
október ll-én lesznek megtartva a Me- 
zőberényi V. Lobogó—Békéscsabai Dózsa, 
Orosházi Dózsa Békéscsabai Ruhagyár, 
október 18-áu: Szarvasi Postás—Mezőbe- 
réuyl V. Lobogó részvételével.

Érdemes alkalmazni az új módszereket
Alihoz, hogy a termelőszövetkezeti dolgozók jómódú szövet­

kezeti parasztokká váljanak, e sősorban szükséges az, hogy növel­
jék n ícrmelékctiységel. Ibinek pedig alapja az új módszerek al­
kalmazása. Több példa bizonyítja, ahol" alkalmazzák az élenjáró 
agro- és zoo-teciniikál, lé íyegcsen emelkedett a termelékenység és 
kiváló eredményekéi értek el. Az újkígyóst >Uj Élet ■ termelő­
szövetkezet Ő0 kát. holdon vetett négyzetes kukoricát, az átlag- 
lennés 35—10 mázsa. Harminchat holdon ]>edig nem négyzete­
sen vetetlek, ilt 30—35 mázsás az átlagtermés. Hegedűs György 
újkígyós!, 15 holdas egyénileg dolgozó paraszt is kísér'etezcll, 
egy hold kukoricái négyzetesen velelt és a pótbeporzást is al­
kalmazta. Ezen a területen üt mázsával több termést é t el. min! 
a rendesen vetett kukoricatáblán.

De hasonló a helyzet az áltatlenyész'tés terén is. A dobozi 
»Petőfi, tsz-ben 16 sertés anyakocától 1952 és 1593 évben 657 
szaporulatot érlek el. Egyszeri flátási átlag 10.2. Az eredményt 
évi kétszeri malacoztatással és egy ivarzás alatti kéls~eri búga- 
tással érjék el. Szilágyi István sertésgondozó 1952 9. 1953-ban 
pedig 12 malacot kapott prémiumként. A gyulavári Dózsa• is' 
nél hal tel éjnél vezették be a napi háromszori fejes!. Három hél 
alatt a tejtermelés napi 30 literül, azonos takarmányozás «.el­
leti, 50— 60 literre emelkedett. Pénzben átszámítva napi 60—9(1 
forintot jelent.

Ezekből a példákból is látható, hogy az élenjáró módszere!, 
alkalmazása több jövedelmet biztosít minden tehnclüszövetkc- 
zcii tagnak. ßnrfaf Sándor, Gyula.

Járási ‘ Tanács agro. prop

Világ proletárj1.153 oki »Irr 9 . pináik
i/iUaisaíM Vlept

liádiő
Október 10., szombat 

Kossuth Kálit tiEörsi Gyula: Az amerikai igazságszolgalfatas

A békéscsabai «lstván*maiom sürgősen 
keres megvételre íoga.skerékszivallyút.

Több, mint 211-000 darab kéthasibos 
fogadólapnak megfelelő TOTO-szel- 
vényt küldtek be a pályázók, s igv 
a nyereményre

361.863 lorint jutott
12 találat =r 10.835 Ft
11 találat =• 425 Ft
10 találat =r 50 Ft

Ezen . a héten ar osztrák—magyar 
Labdariigómérközésck is szerepelnek a 
szelvényen. A várható nagy kereslet 
miatt mielőbb biztosítsa tippszelvé-
oyett.

1. I-’fizesgyarmall FSK 4 4 ----- 10: 2 8
2. Tőviskesi FSK 4 3 —• 1 7: 3 6
3. Szeghalmi T. lí. 4 1—8 2:13 2
4. Körősladitnyi FSK * 4 — — 4 —•

Vésztől csoport:
1. Vésztői Traktor 4 3 — 1 9: G G
2. Komád! V. Lobogó 4 3—1 8: 0 G
3. Vésztői Lokomotív 4 2 — 2 —: 5 4
4. Okányi FSK 4------ 4 —.

Rádiós klub nyílik Békéscsabán

Felveszünk: kőműves, ács, állványoz) 
segédmunkás férli-női dolgozókat bu*> 
dapesti munkahelyre. Vidéki dolgozók 
részére megfelelő szállást, étkeztetést 
biztosítunk. Jelentkezés: 23/2. Építő­
ipari Vállalat, Budapest, XIII., Rózs­
iival-út G. .

VIHARSAROK NÉPE
•i !UDP Brkrsuifií.icl PárltilzotKúgltaak

lant».
S.erkrszll a >y< rk<#zl< bizottság. 

Iclrloi kiadó: Nagy Antal.
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Békéscsaba, Sztúlin-út 7., I. emelel. 
Telefon; szerk.: 22-8Ö, Uiadóhlv.: 21-70, 

Békési Nyomda, Békéscsaba.
Felelős nyomdavezető Botyánszky Pál.

A békéscsabai rá­
dióamatőröknek is ré­
gi vágya, hogy égy 
olyan szervezet s olyan 
helyiség á Íjon rendel­
kezésükre, ahol to­
vábbfejleszthetik rá­
diós szakmai ludásu- 
k;it. A közeljövőben 
teljesül a rádióamatő­
rök vágya, ok túl>er 
20-án délután a Szlá- 
lin-űt 23 szám nlalt 
ünnepélyesen megnyí­
lik a rádiósklub I!é- 
késcsabán.

A múltban is voll 
hasonló klub Budapes­
ten, de nem a dolgo­
zók, hanem a kizsák­
mányolok számára.

Oda paraszt, vagy 
inuiiKÚs be nem tehet­
te a lábát, mert kinéz- 

"ték. Most, mint min­
den, a rádiósklub is 
a dolgozóké. Korsze­
rű, modem felszerelé­
se, műszerek, sok rá­
dió alkatrész és elő­
adók várják a klubban 
a tanulni akaró mun­
kás- és parasztfialalo- 
kat.

A Szabadságharcos 
Szövetség keretén be­
lül működő rádióskört 
már most is sokan lá­
togatják; üllőről:, gim­
nazisták, munkás- és 
paraszlfialalok. Nincs

olyan kívánságuk rá­
diós szempontból, amit 
a szövetség vezetői 
nem teljesítenének. 
Van olyan tag, aki sa­
ját készüléket épít a 

• klub műszerei segílsé- 
gével. S .van olyan is, 
aki csak most kezdi 
megismerni a rádiót. 
Eddig is . sok segítsé­
get kaplak és ez a 
segítség a jövőben ál­
landóan fokozódik. A 
tanulás teljesen díjta­
lan, csupán kedv és 
akarat kell hozzá. Az 
eddigi példák azt bi­
zonyítják, hogy olyan 
rádióamatőrök nevel­
kednek Békéscsabán

is, akik mindenütt meg­
állják helyüket

A rádiósklubnak 
minden becsüli les dol­
gozó tagja lehet, aki 
szereli a rádiózást. Szö­
vetségünknek az acél­
ja, hogy minden dol­
gozóval, minden ifjú­
val megismertesse a 
rádiótechnikát. Ezért 
várjuk, a Halatokat, lili­
kül és lányokat, min­
den rádióamatőrt, jöj­
jenek közénk, vegye­
nek részt a klub imui- 
kájában. a tanulásban 
és szórakozásban.

Komoroczki János
MSZHSZ rádiósklub ver-

Változtasson munkamódszerén a Begyűjtő Vállalat
I
Városunk területén a begyűjtő szervek sokszor a!.odahoz­

zák a begyűjtést. Például a Termény forgalmi Vállalat Csaba- 
szabadiban napokig nem vette ál a kukoricái, mivel átvevőket) 
nem volt biztosítva. A begyűjtési osztály javasolta, hogy békés­
csabait az utcasarkokra jelzőtáblákat kell kitenni, ltogv a ter­
melőknek ne kelljen ide-oda járkálni, míg nugynvhezen ráakad­
nak, hol van a bcgyüjtőheh-. A MEZOKEli-néi még rosszabb * 
helyzet. Náluk szinte rejtély, hogy merre szedik a horgomat. 
Ugyanis úgy van, hogy délelőtt egv órahosszat az Cgiik helyen, « 
másik órában már másból veszik ál a terményt. A dolgozó pa­
rasztok ilyenkor haragszanak. Jogosan, mert az ős/i íjujukitl,»- 
akadálvozzák a sok időtöltéssel. A földműn ésszüvetkezet baromfi 
és tojásútvélele sem valami jó. Tizenkét óra után 5 percnél nem 
vesznék át egy darab tojást sem. Szombaton délután pedig egy­
általán nincs átvétel.

Jó lenne, ha a begyűjtő vállalatok nagyobb gondot fordid 
■iának az átvétel zavartalan biztosítására és legalább a főút be­
járatánál táblával jeleznék, hogy hol veszik át a tengerit, vagy 
a burgonyát, fgv megváltozna a dolgozók iclcinénvc is a begyűjt« 
szervekről és egyúttal megszüntetnék a sorbanálíást s nem gi- 
tol.nák az őszi munkák elvégzését.

Dohányos Pál, Itékésrsaliu.
Városi Tanács begyűjtési oszt. i.

8 Malomipari Egyesülés két hónapja hiteget bennünket
A Békésmegyei Cirokládaelemgyártó Vállalat már több csel­

ben felhívta a Malomipari Egyesülés vezetőit, hogy a náluk é ■ 
szívógázmotoros kazánt szereljék ki, meri az tizem termeléséi 
valamint továbbfejlődő, él akadályozza — foglalja a helyet. \ 
megyei tanács ipari osztálya is több esetben felszólította már 
őket ezzel kapcsolatban. Erre sem reagállak, s mintegy két hó­
napja csak Ígérgetik: majd elvisszük.

Váczi János igazgató, Hcl.éscsab-

I
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Tanú« 
mozgósít] 

gyors és
Megyénkben 

munkák végreliaj| 
-élőit t határidő az 
így is jónéhány s| 
búza vetése vont 
de ugyanilyen vo 
a lemaradást lóvá1 
szagnak, meri a 
tünk el, ami ve 
ellátását.

A lemaradásét 
lyen lazán kezelik 
törődnek annak ell 
gyén!: dolgozó paj 
kákát. így van ez 
tálya is, olt sem 
gozil: jól a tanács, 
méllyel: elérésére, 
leién hol dolgoz 
őrzés hiányából a 
példa a járási. kö| 

Ahol jól dől 
z.ik. Például Győr 
vezeti a fogabiyiHi 
leg dolgozó paras 
kezzen a tanácsiul 
vetéshez fogatot 
adókon, mczööröM 

Tanácsaink te 
állandó bizottság 
gozó parasztot az ű|

, zésére. Fel kell sz 
gősebben, — állandó 
rasztokal, hogy lia 
elsősorban saját máj 
jövedelemtől a jövő 
rasztokat az egyes 
lerlanács halározal 
kell hajtani. Ismer 
paszlaVait: azok a 
melőszövetkezekk 
liatározalában meg, 
termést takarította 

Fontos feladat 
gósitó, szervező e] 
paraszthoz az állat 
ott megbeszélt fel; 
az eredményeknek 
tosan elvégzek mn 
szabja meg, Iraner 
szeresén lássák el 
Az elvégzett műnké 
őröktől és aktíváik!

A tanács vége 
léstervek végrehajts 
szór kevesebbet. J 
vetettek. Népszeríisl 
tnelőszövclkezelekclj 
a betakarítás és a y 
állomások traktorai 
egyénileg dolgozó d 
községekben. j

Ki Udl széles! l:l 
zetek, egyénileg dőld 
mely nagyban hozz 
séhez.

Az őszi -munka 
világosító munka - 
lia a tanácstagok, ál 
tömegszervezetek ve 
lömegmozgósüásnál 
vezetékre. Szoros ka 
csak így tudnak ti 
számolására.

Az időjárás la 
kell, hogy jövőre Ki­
dolgozók asztalára.


